
Результати анкетування 

081 Право, 702 каф. 

 

 

 

66,7%
10,4%

22,9%

Чи є достатнім, на Вашу думку, зміст 
(набір дисциплін) ОП для успішної роботи за фахом?

Так

Ні

Частково

56,3%25,0%

18,8%

Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни ОП, які Ви 
вивчаєте, є необхідними для Вашої професійної 

діяльності?

Так

Ні

Частково

45,8%

14,6%

39,6%

Чи реалізується за Вашою ОП вільний вибір 
дисциплін?

Так

Ні

Частково



 

 

 

62,5%

6,3%

31,3%

Чи є достатнім обсяг практичної підготовки, 
закладений в ОП?

Так

Ні

Частково

12,5%

58,3%

29,2%

Чи порушується, на Вашу думку, логіка 
викладання дисциплін ОП?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи ознайомлені Ви з критеріями оцінювання 
знань з дисциплін, які викладаються Вам в 

поточному семестрі?

Так

Ні

Частково



 

 

 

89,6%

2,1%
8,3%

Чи всі учасники освітнього процесу за Вашою ОП 
дотримуються принципів доброчесності?

Так

Ні

Частково

64,6%

100,0%

33,3%

У Вашому розумінні корупція це? 
(можна вибрати декілька варіантів відповіді)

зловживання службовим 
становищем для отримання 
вигоди в особистих цілях;

грошовий хабар або хабар у 
вигляді дорогого подарунка;

надання необхідних пільг 
іншим особам з корисливою 
метою;

64,6%

20,8%

14,6%

Чи знаєте Ви про антикорупційні заходи або програми в 
ХАІ?

Так

Ні

Частково



 

 

 

4,2%

91,7%

4,2%

Чи стикалися Ви з несумлінним виконанням своїх 
обов'язків учасниками освітнього процесу за Вашою ОП?

Так

Ні

Частково

97,9%

2,1%

Чи потрапляли Ви самі в корупційні ситуації В ХАІ?

Так

Ні

Частково

2,1%

89,6%

8,3%

Чи впливає корупція на якість викладання дисциплін за 
Вашою ОП?

Так

Ні

Частково


